

市民反映:

修正路附近人行道上“藏”个坑

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“一不小心踩下去,差点摔个跟头!”11月27日,长春市民李先生向城市晚报全媒体记者反映,修正路上人行道一个电线杆旁“藏”个四方形的浅坑,对行人安全带来隐患,希望得到有关部门重视,抓紧修复。

按照李先生反映的信息,记者前往现场发现,在前进大街与修正路交会处的西南角,有一处10余厘米深的浅坑,该坑呈正方形,内部布置有多根钢筋,处于人行道中间,如果行人走路不注意,很容易踩空,发生危险。

“我发现这一隐患有一周多时间了,以前这里可能是个电缆井,但井盖丢失了,现在就是个露天的‘陷阱’,太危险了!”途经此处的张女士说,这条路上的行人车辆都很多,附近还有高校,行人若不注意,很容易被其绊倒,一旁就是机动车道,后果不堪设想。

针对市民反映的情况,记者联系了长春市政务热线,工作人员记录后



这个浅坑给行人带来一定的安全隐患 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄
表示,已经将相关信息反馈到辖区相关部门,维修人员会尽快赶往现场核查处理,确保行人的安全。对于后续处理情况,城市晚报也将持续关注并跟进报道。
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

老人街头迷路 民警暖心救助

近日,一名老人在长春经开区赛德广场附近迷路了,热心群众报警后,民警暖心帮助迷路老人回家,获得家属的感谢和赞扬。

长春市公安局经开区分局深圳街派

出所民警王永波接警后,第一时间赶到现场,耐心询问老人的基本情况,但老人言语模糊,无法准确提供家属信息和家庭住址。考虑到天气寒冷,民警将老人领回派出所照顾,一边安抚老人情

绪,一边通过各种渠道查找线索。

经过不懈努力,民警终于联系上了老人的家属。家属赶来后,对民警细心耐心地帮助老人表示衷心感谢。
城市晚报全媒体记者 吕闯

公益金的力量:

山西已建成100个社区全民健身中心

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第24136期
奖池余额为
302668378.17元

“我家就住在附近,这片健身区成了我每天锻炼的好去处。自从体育彩票公益金资助了这里,我们的社区生活变得更加丰富多彩。真的很感谢体彩,让我们能够拥有如此便捷、舒适的健身环境,享受健康的生活方式。”近日,来到山西省社区全民健身中心锻炼的王女士说。

为构建更高水平的全民健身公共体育设施服务体系,“十四五”期间山西省体育局每年从省本级体育彩票公益金拨付800万

元用于项目建设,为每个社区全民健身中心配置价值40万元左右的健身器材。项目建设具体在山西省街道办事处范围内实施,每个街道办事处可建设一个社区全民健身中心。

项目相关负责人介绍,自立项以来共计投入4000万元,已建成100个社区全民健身中心,有效提升了山西省公共体育设施的覆盖率和便利性,成为省内公共体育设施的亮点工程。

据了解,根据体育设施类别,社区全民健身中心分为三类:室外社区全民健身中心、室内社区全民健身中心、室内外社区全民健身中心。

室外社区全民健身中心面积不小于3000平方米,可建设篮球场、足球场、网球场、乒乓球台、羽毛球场、门球场、健身步道、健身路径、健身广场等体育设施,能够开展6个以上全民健身活动项目。在每个室外社区全民健身中心,都设有“体育彩票公益金资助”的告示牌,让广大群众了解到体育彩票公益金对体育设施建设和体育活动开展的支持,让社区居民感受到体育彩票公益金对体育事业发展的推动作用。同时,建立完善的告示牌维护机制,定期检查告示牌的完好性,及时更新陈旧的告示牌,防止因风吹日晒、人为破

坏等因素导致其损坏或字迹模糊。

室内全民健身中心面积不小于700平方米,可以是一个场馆,也可以由多个健身房间组成,包括混凝土网架结构、钢架结构、气膜馆等多种形式。室内配备篮球、足球、气排球、羽毛球、乒乓球、网球、游泳、有氧训练、健身操、瑜伽等体育设施,能够综合开展6个以上全民健身活动项目。在室内全民健身中心显著位置展示“中国体育彩票”标识元素,让体育爱好者直观看到体育彩票的公益属性,让健身爱好者认识到体彩公益金对健身设施和环境保护的贡献,提升社会大众对体彩

公益金的关注度。

室内外社区全民健身中心的室内面积不小于300平方米,可以是一个场馆,也可以由多个健身房间组成,参照室内社区全民健身中心建设项目,可综合开展4个以上全民健身活动项目;室外面积不小于1000平方米,参照室外社区全民健身中心建设项目,可开展4个以上全民健身活动项目。根据不同场地的特点,在显著位置展示“体育彩票公益金资助”“中国体育彩票捐赠”等宣传语标识牌,同时增强标识牌的内容设计,全方位多渠道宣传体育彩票公益金的贡献。

中国体彩网

李湙湙和她的“乡村网红”体彩店

在湖北省大冶市,有这样一位体彩销售员——她为了帮助语障弟弟自食其力,回到家乡开办体彩店;为了让更多人了解体育彩票,她灵活创新,借助自媒体平台,成为当地颇具影响力的“网红”。她就是曾荣获过“2021体彩追梦人”称号的李湙湙。

李湙湙从小生活在大冶农村,独立、认真、干练是这位85后姑娘的标签。作为大姐,李湙湙很早就承担起家庭的重担,外出打工补贴家用,然而,无论身在何处,她心中一直牵挂着患有语言障碍的弟弟。

为了帮助弟弟能够自食其力融入社会,2018年,李湙湙决定回到家乡,开设一家体彩实体店。在

店里,她负责销售、学习培训、营销宣传等工作;而弟弟则成为代售者,负责打票、兑奖等工作,姐弟俩将彩票店经营得有声有色。渐渐地,通过彩票这一桥梁,李湙湙的弟弟变得越来越开朗,周边的居民都慢慢认识并接纳了他。

李湙湙表示:“自从开了彩票店后,我的弟弟越来越开朗了,周围的人也都很喜欢他。他可以凭这份工作自食其力,我这个做姐姐的也安心了。就算不去大城市闯荡,我也能在家乡闯出一番事业,为建设美丽乡村出一份力。”

面对农村流动人口不多的现实,为了吸引更多顾客进店,2019年初,李湙湙开始利用抖音平台,以轻松幽默的方式,用地道的大

冶方言记录下日常生活中的点点滴滴,并巧妙地融入体育彩票相关的趣事以及公益活动宣传等内容。这种新颖独特的内容形式不仅帮助她结识了许多志同道合的朋友,还吸引了大量顾客慕名而来,到店购彩。

三年来,李湙湙始终坚持用大冶方言拍摄视频,以通俗易懂的方式为当地的邻里乡亲介绍体彩的知识。随着时间的推移,她的视频制作水平不断提高,创作的内容也受到越来越多网友的喜爱和支持。目前,李湙湙的抖音账号已拥有超过2.5万粉丝,累计获赞达40.3万次,成为了当地颇具影响力的“网红”之一。

从业以来,李湙湙全身心投

入到体彩销售工作中,为体彩实体店的宣传和推广倾注了大量心血。她以专业、负责、热情的服务态度赢得了当地购彩者的认可,姐弟俩共同经营的这家体彩实体

店名气也越来越大。李湙湙表示:“希望通过我的努力,让我的乡亲们能了解到体育彩票所做的公益贡献。”

国家体育总局体彩管理中心

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24318期开奖公告

开奖号码:2 4 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13016注	1040元	13536640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37530注	173元	6492690元

全国销售金额:43673332元。

中国体育彩票排列5第24318期开奖公告

开奖号码:2 4 3 9 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

全国销售金额:21248896元。

体彩超级大乐透第24138期开奖公告

本期开奖号码:05 17 20 28 34 + 04 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	3注	10000000元	30000000元
	追加	1注	8000000元	
二等奖	基本	79注	190337元	15036623元
	追加	12注	152269元	
三等奖	183注	10000元	1830000元	
四等奖	1198注	3000元	3594000元	
五等奖	15801注	300元	4740300元	
六等奖	33771注	200元	6574200元	
七等奖	34243注	100元	3424300元	
八等奖	850379注	15元	12756685元	
九等奖	8884240注	5元	44421200元	

本期一等奖出自:吉林(基本1注)、江西(基本1注 追加1注)、山东(基本1注)。

1009101191.78元奖金滚入下期奖池。

竞彩焦点受注赛事一览

周四002	欧罗巴	拉齐奥 vs 卢多戈雷	11-29 01:45
周四003	欧罗巴	安德莱 vs 波尔图	11-29 01:45
周四005	欧罗巴	毕尔巴鄂 vs 埃夫斯堡	11-29 01:45
周四008	欧协联	海登海姆 vs 切尔西	11-29 01:45
周四010	欧罗巴	热刺 vs 罗马	11-29 04:00
周四014	欧罗巴	曼联 vs 博德闪耀	11-29 04:00
周四017	欧罗巴	布拉加 vs 霍芬海姆	11-29 04:00
周四019	欧协联	博莱 vs 贝蒂斯	11-29 04:00